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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE AGOSTO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON 
DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.----- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 16 HORAS CON 
38 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR 
INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC. ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN, ME PERMITO DAR LECTURA AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/2253/2023, 
MEDIANTE EL CUAL EL SECRETARIO EJECUTIVO MANIFESTÓ SU AUSENCIA A 
LA PRESENTE SESIÓN POR CUESTIONES DE SALUD. EN DICHO SENTIDO Y CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 06, ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES, QUE A LA LETRA DICE: “LA AUSENCIA DE LA SECRETARIA… 
SECRETARIA O SECRETARIO EJECUTIVO EN LA SESIÓN O DURANTE LA MISMA, 
SERÁ SUPLIDA POR CUALQUIERA DE LAS DIRECTORAS O DIRECTORES 
EJECUTIVOS DEL INSTITUTO MORELENSE QUE A PROPUESTA LA PERSONA 
QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DESIGNE 
AL CONSEJO”. DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL 
PODER HABILITAR AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA QUE NOS AUXILIE COMO SECRETARIO EJECUTIVO EN LA 
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PRESENTE SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. BIEN, DADO QUE POR 
UNANIMIDAD TENEMOS LA APROBACIÓN, SI ME PERMITEN VOY A INVITAR AL 
LICENCIADO BARENQUE PARA QUE NOS ACOMPAÑE. MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO BARENQUE. Y LE PEDIRÍA EN ESTE MOMENTO SI VERIFICA EL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA SOLICITADO”. 
UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES COMENTA: “EN ESE SENTIDO ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE… LA MAYORÍA, CON LA ASISTENCIA DE 16 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO TANTO CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. SECRETARIO POR FAVOR 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. ------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES EL SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS 
PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS; DESTINADOS A CUBRIR 
COMPROMISOS LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 3.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA APROBACIÓN DE LOS 
TOPES DE GASTOS DE PRECAMPAÑA PARA PRECANDIDATOS DE LA ELECCIÓN 
DE GUBERNATURA, DIPUTADOS AL CONGRESO DEL ESTADO E INTEGRANTES 
DE LOS AYUNTAMIENTOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2023-2024. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA  PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL 
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QUE SE APRUEBA EL CALENDARIO DE ACTIVIDADES A DESARROLLAR 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO DEL ESTADO DE 
MORELOS 2023-2024. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN POR 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA A 
LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGADOS DE DESPACHO PARA 
OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES. 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO 
EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE SUGERIR QUE EN EL 
ENCABEZADO DEL PUNTO DOS, SE PUEDA INCORPORAR EN LA PARTE FINAL 
“PARA SER APLICADOS EN EL MES DE AGOSTO DEL PRESENTE EJERCICIO 
FISCAL”. SERÍA EN LA PARTE FINAL PARA QUE DIJERA “QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS 
PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS, DESTINADOS A CUBRIR 
COMPROMISOS LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL”, Y AHÍ SUGIERO 
QUE SE AGREGUE “PARA SER APLICADOS EN EL MES DE AGOSTO DEL 
PRESENTE EJERCICIO FISCAL”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA… PERDÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. SI NO HAY MÁS, SI NO HAY MÁS COMENTARIOS CON 
RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
MISMO, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
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POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
PALABRA: “INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESE… DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 50 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DE 2023. 
ES CUANTO CONSEJERA”.-------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS; 
DESTINADOS A CUBRIR COMPROMISOS LABORALES DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL MES DE AGOSTO DEL 
PRESENTE EJERCICIO FISCAL. ----------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA APROBACIÓN DE LOS TOPES DE 
GASTOS DE PRECAMPAÑA PARA PRECANDIDATOS DE LA ELECCIÓN DE 
GUBERNATURA, DIPUTADOS AL CONGRESO DEL ESTADO E 
INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. ---------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA  PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL CALENDARIO DE ACTIVIDADES 
A DESARROLLAR DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO DEL ESTADO DE MORELOS 2023-2024.------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ----------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
LA DESIGNACIÓN POR ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO 
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PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR 
CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES.------------------------------------------------------------------------------- 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A 
LA CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES PRESENTADOS EN ESTE ORDEN DEL 
DÍA, QUE VAN DESDE EL NUMERAL DOS HASTA EL SEIS. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL 
DOS AL SEIS DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 50 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTO RESOLUTIVOS. EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, DESTINADOS A CUBRIR COMPROMISOS LABORALES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL MES DE AGOSTO DEL 
PRESENTE EJERCICIO FISCAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, PARA CUBRIR COMPROMISOS LABORALES DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL MES DE AGOSTO EN EL PRESENTE 
EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DEL ANEXO 
ÚNICO. TERCERO. SE APRUEBA EL PROYECTO DE DISTRIBUCIÓN DE 
RECURSOS CON APLICACIÓN AL PRESENTE EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE 
TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. CUARTO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE EJECU… PERDÓN, DE 
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ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REMITA EL PRESENTE ACUERDO AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA SU ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN. QUINTO. EL PRESENTE ACUERDO FORMARÁ PART… FORMARÁ 
PARTE INTEGRAL DE LOS SIMILARES IMPEPAC/CEE/007/2023, 
IMPEPAC/CEE/008/2023, IMPEPAC/CEE/023/2023, IMPEPAC/CEE/078/2023, 
IMPEPAC/CEE/080/2023, IMPEPAC/CEE/151/2023 E IMPEPAC/CEE/214/2023, 
TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, 
FRACCIONES XLI, XLV Y LVI, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. SEXTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
PARA QUE EN CASO DE SER APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR EL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL, REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES 
PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO 
CONTABLE, DE ACUERDO A LA NORMATIVA APLICABLE. SÉPTIMO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES APROVECHO PARA 
SALUDAR A TODOS LOS PRESENTES DE MANERA FÍSICA Y LOS PRESENTES 
DE MANERA VIRTUAL. COMENTAR DE PRIMERA INSTANCIA, QUE ESTE 
ACUERDO PUES ESTÁ SIENDO EN ATENCIÓN A ATENDER DOS OBLIGACIONES 
QUE YA ESTÁN BASTANTE… CON BASTANTE CAMINO A NIVEL JURÍDICO, 
PORQUE SON CUMPLIMIENTOS PRECISAMENTE A PENSIONES RESPECTO A 
PERSONAL QUE LABORÓ CON NOSOTROS Y EN ESA TESITURA PUES 
ESTAMOS CUMPLIENDO ESTAS OBLIGACIONES, ASÍ COMO EFECTIVAMENTE 
ALGUNAS OTRAS QUE YA TAMBIÉN TRAEMOS AHÍ POR EL CUMPLIMIENTO DE 
ALGUNOS TEMAS LABORALES. Y ME VOY A PERMITIR HACER UNAS 
MANIFESTACIONES DE FORMA PARA ABONAR AL RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO QUE YA PASÓ POR LA COMISIÓN. SE SUGIERE ADECUAR DE 
MANERA CRONOLÓGICA LOS ANTECEDENTES MARCADOS DEL NUEVE AL 
TRECE. Y EN LA PÁGINA, EN EL ANTECEDENTE ONCE, SE SUGIERE ADICIONAR 
QUE EL JUZGADO DE DISTRITO CORRESPONDE AL AMPARO 52/2021, PARA 
QUEDAR COMO SIGUE: “RELATIVO AL JUICIO DE AMPARO NÚMERO 52/21 DEL 
ÍNDICE DEL JUZGADO QUINTO DE DISTRITO DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO” 
Y CONTINUAR CON SU REDACCIÓN. POR CUANTO EL ANTECEDENTE DOCE, 
SE SUGIERE ADICIONAR LO SIGUIENTE: “DE LA PONENCIA DOS DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS” Y CONTINUAR CON LA REDACCIÓN. 
EN EL ANTECEDENTE CATORCE SE SUGIERE ADECUAR LA REDACCIÓN PARA 
QUEDAR COMO SIGUE: “SE RECIBIÓ ACUERDO DICTADO EN EL INCIDENTE DE 
SUSPENSIÓN, RELATIVO AL JUICIO DE AMPARO 1061/2023-3/JRG DEL ÍNDICE 
DEL JUZGADO OCTAVO DEL DISTRITO DÉCIMO OCTAVO… DEL DÉCIMO 
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OCTAVO CIRCUITO. EN LA PÁGINA… EN LA PÁGINA 14 SE SUGIERE VERIFICAR 
LA CANTIDAD QUE APARECE EN EL PÁRRAFO SEGUNDO, POR UN MONTO DE 
235 MIL 388 PESOS 57 CENTAVOS, SEA COINCIDENTE CON EL ANEXO 
MANEJADO EN EL NUMERAL DOS, RESPECTO A LOS CENTAVOS, PORQUE 
EFECTIVAMENTE SE ADVIERTE QUE SON 58 CENTAVOS. EN LA PÁGINA 16 SE 
SUGIERE SUPRIMIR EL ACUERDO CUARTO, EN RAZÓN DE QUE EN EL MISMO 
ALUDE A TURNAR EL PRESENTE PROYECTO AL CONSEJO ESTATAL, LO CUAL 
YA ESTÁ OCURRIENDO EN ESTE MOMENTO, POR LO CUAL NO CONSIDERO 
VIABLE SU ADICIÓN. Y EN ESA TESITURA SERÍAN LAS OBSERVACIONES. ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO 
EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON EL PERMISO DE TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. PONGO SU… A SU CONSIDERACIÓN 
LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: LE VOY A ROBAR A MI COMPAÑERA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LO DICHO PRECISAMENTE EN EL ORDEN DEL 
DÍA, PARA QUE SE ADECÚEN TANTO EL ENCABEZADO, COMO EL PIE DE 
PÁGINA, EN CUANTO A LA REDACCIÓN JUSTAMENTE DE LA LEYENDA, 
AGREGANDO LO QUE ELLA BIEN DECÍA. ESTO PUES OBVIAMENTE EN TODAS 
LAS PÁGINAS. POSTERIORMENTE, EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, PUES 
A MI PARECER SOBRA, DADO QUE ENTIENDO VIENE DE COMISIÓN Y PUES YA 
NO APLICA, PORQUE DICE “REMÍTASE” O EN ESTE CASO “SE INSTRUYE SE 
REMITA EL ACUERDO AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”, LO CUAL PUES YA, 
YA NO PROCEDE. Y EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, DICE “EL PRESENTE 
ACUERDO FORMARÁ PARTE INTEGRAL”, EN TODO CASO ADVIERTO QUE 
“FORMARÁ” PUES DEBE DE ACENTUARSE. Y PUES AGRADECER TAMBIÉN QUE 
LAS MANIFESTACIONES, LAS OBSERVACIONES HECHAS POR EL DE LA VOZ EN 
SESIÓN DE COMISIÓN, FUERON IMPACTADAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. 
Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ME PERMITO 
INFORMAR QUE LA REPRESENTANTE DE PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
SE INCORPORA DE MANERA VIRTUAL, LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIENVENIDA LICENCIADA. CONSEJERA MAYTE 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE 
ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA SIETE, NUMERAL NOVENO, 
SUGERIR QUE SE AGREGUEN LAS DOS COMISIONES DEL ACUERDO 83 DEL 
AHORA CÓ… DEL CÓDIGO, QUE SERÍA LA FRACCIÓN DOCE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS Y LA TRECE DE GRUPOS VULNERABLES. Y EN 
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CONSONANCIA CON LO QUE SEÑALÉ COMO PROPUESTA EN EL ENCABEZADO, 
CAMBIARÍA ENTONCES LA FOJA 13, EL RESOLUTIVO SEGUNDO, PARA AL FINAL 
TAMBIÉN DECIR QUE SE APLICARÁN AL MES DE AGOSTO DEL PRESENTE 
EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON 
USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN 
EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 59 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS… DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO… 
ALVARADO RAMOS Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, EL CUAL SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/239/2023. 
ASIMISMO, ME PERMITO INFORMAR QUE SE… QUE SE AGREGA A LA SESIÓN 
VIRTUAL, EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE MORELOS. ES CUANTO 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. EL PUNTO NÚMERO 
TRES DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA APROBACIÓN DE LOS TOPES DE GASTOS 
DE PRECAMPAÑA PARA PRECANDIDATOS DE LA ELECCIÓN DE 
GUBERNATURA, DIPUTADOS AL CONGRESO DEL ESTADO E INTEGRANTES 
DE LOS AYUNTAMIENTOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE APRUEBAN LOS 
TOPES DE GASTO DE PRECAMPAÑA PARA PRECANDIDATOS PARA LA 
ELECCIÓN DE GUBERNATURA, DIPUTADOS AL CONGRESO DEL ESTADO Y 
AYUNTAMIENTOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-
2024, CONFORME A LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, QUE UNA VEZ APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 9 de 26 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE AGOSTO DEL 2023 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SE HAGA DEL CONOCIMIENTO A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EL 
CONTENIDO DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, QUE UNA VEZ 
APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
SE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. QUINTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LO 
ANTERIOR DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PARA REALIZAR PEQUEÑAS 
OBSERVACIONES RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO QUE PASÓ POR 
COMISIÓN. ÚNICAMENTE SON CON LA FINALIDAD DE ABONAR AL MISMO. 
COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE LOS TOPES DE GASTOS DE PRECAMPAÑA 
Y CAM… PRECAMPAÑA RESPECTO A LAS DIFERENTES CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR, PUES FUERON BIEN EMANADOS EN UN PRINCIPIO DE LA… DE LA 
COORDINACIÓN DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, A TRAVÉS DE 
LA DIRECCIÓN Y POR ELLO SON PASADOS A LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, PARA REALIZAR EL ACUERDO RESPECTIVO, LO CUAL SE 
AGRADECE TAMBIÉN LA PARTICIPACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN 
EN ESTE TEMA. Y COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE CON ESTE ACUERDO 
PUES ESTAMOS DANDO CUMPLIMIENTO AL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, QUE 
NOS MANDATA A CUMPLIR CON ESTOS TOPES DE GASTOS DE PRECAMPAÑA, 
ANTES DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL, POR LO CUAL ESTAMOS 
CUMPLIENDO EN TIEMPO Y FORMA. EN LA PÁGINA… VOY A SUGERIR UNAS 
OBSERVACIONES, EN PÁGINA 9 DESPUÉS DEL CONSIDERANDO CUARTO, SE 
SUGIERE AGREGAR UN CONSIDERANDO RELATIVO A LO SEÑALADO EN EL 
ARTÍCULO 71 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: EN ESTE SENTIDO, EL ARTÍCULO 71 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, SEÑALA QUE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES EL ÓRGANO 
DE DIRECCIÓN SUPERIOR Y DELIBERACIÓN DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y RESPONSABLE 
DE VIGILAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES CONSTITUCIONALES Y 
LEGALES EN MATERIA ELECTORAL. EN LA MISMA PÁGINA, DESPUÉS DEL 
CONSIDERANDO QUINTO, QUE CON LA ADICIÓN DEL YA SEÑALADO LE 
CORRESPONDERÍA EL NÚMERO SEIS, SE SUGIERE AGREGAR TRES 
CONSIDERANDOS RELATIVOS A LAS ATRIBUCIONES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
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FINANCIAMIENTO, Y LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, CONFORME A LO SEÑALADO EN LOS ARTÍCULOS 83, 91, 102 
DEL CÓDIGO ELECTORAL. QUEDARÍA DE LA SIGUIENTE MANERA: “POR SU 
PARTE EL ARTÍCULO 83 DEL CITADO CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, ESTABLECE 
QUE EL CONSEJO ESTATAL CONFORMARÁ PARA EL MEJOR DESEMPEÑO DE 
SUS ATRIBUCIONES, COMISIONES EJECUTIVAS, LAS CUALES TENDRÁN COMO 
OBJETIVO PLANEAR, ORGANIZAR, DIRIGIR Y CONTROLAR EL DESARROLLO 
ADECUADO DE LAS ACTIVIDADES DE LAS DIFERENTES DIRECCIONES Y 
ÓRGANOS TÉCNICOS DEL INSTITUTO MORELENSE, DE ACUERDO EN LA 
MATERIA ENCOMENDADA. LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES CON 
QUE CONTARÁ EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SON LAS SIGUIENTES”, 
HACER UN DESGLOSE DE LAS MISMAS Y PONER EN NEGRITAS LA CUARTA 
QUE ES LA RELATIVA ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO. EN EL NUMERAL 
OCHO SE PRECISA QUE CORRESPONDE A LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 91, FRACCIONES UNA, CUARTA Y QUINTA DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, Y DESGLOSAR LAS ATRIBUCIONES MENCIONADAS EN DICHOS 
NUMERALES, PONERLAS AHÍ, ASÍ COMO UN CONSIDERANDO NUEVE Y EN 
DONDE SE MANIFIESTE QUE POR SU PARTE EL ARTÍCULO 102, EN SUS 
FRACCIONES DOS, CUATRO, CINCO Y OCHO DEL CÓDIGO ELECTORAL, 
APLICABLE AL PRESENTE ASUNTO, DETERMINA COMO ATRIBUCIONES DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO LOS 
SIGUIENTES, Y DESGLOSAR LAS RELATIVAS AL NÚMERO DOS, AL CUATRO, AL 
CINCO, AL OCHO Y AL NUEVE. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES 
MUY BIEN. COMO LES HE VENIDO PLATICANDO EN LAS ÚLTIMAS SESIONES, 
PUES ES EL ANDAMIAJE QUE ME ENCANTA MENCIONAR JURÍDICO-
ADMINISTRATIVO, PARA LLEGAR AL GRAN MOMENTO PRÓXIMO DEL PRIMERO 
DE SEPTIEMBRE. ¿QUÉ HEMOS VENIDO HACIENDO? GENERANDO ACCIONES 
PARA TENER LAS CONDICIONES QUE LEGALMENTE NOS OBLIGA COMO 
INSTITUTO, A ANTES DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL. Y BUENO, EN 
ESTA OCASIÓN PUES GENERAR LA ACCIÓN DE LOS TOPES DE GASTO DE 
CAMPAÑA DE GUBERNATURA Y COMENTAR Y PLATICAR UN POQUITO PARA 
TODAS Y TODA LA CIUDADANÍA, ¿CÓMO, CÓMO LLEGAMOS A ELLA? BUENO, 
NOSOTROS PARA LA GUBERNATURA ¿QUÉ HACEMOS? TOMAMOS EL TOPE 
MÁXIMO DE CAMPAÑA DEL AÑO 2017-2018, QUE FUE DE 29 MILLONES 372 MIL 
493 PESOS Y DE AHÍ SE LE TOMA EL 20%. ESO NOS DICE EL CÓDIGO. ¿QUÉ 
TOPE DE CAMPAÑA VAMOS A TENER PARA GOBERNADOR? HOY EN DÍA YA LO 
SABEMOS, 5 MILLONES 874 MIL 498 PUNTO 76, QUE CON LA REFORMA DEL 
AÑO 2014 AHORA EL INE, ANTERIORMENTE NOSOTROS, PUES LLEVÁBAMOS O 
LLEVA LA FISCALIZACIÓN. Y BUENO, COMENTAR RESPECTO… VAYAMOS A UN 
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DISTRITAL PARA LAS… LOS TOPES, PERDÓN, EL GASTO DE PRECAMPAÑA 
PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS A… AHORA HABLANDO DE PRECAMPAÑA, 
CUERNAVACA POR EJEMPLO, PUES BUENO, SERÁN 547 MIL 456 PESOS, LOS 
CUALES ESTAREMOS DE TOPE DE CAMPAÑA. ¿CÓMO CORRESPONDE? ÉSTE 
ES EL 20% DEL TOPE DE CAMPAÑA QUE CORRESPONDE A LOS TOPES DE 
PRECAMPAÑA DEL 2023, O SEA, ACTUALES 2024. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, 
PUES BUENO, VAYAMOS A MUNICIPIO. RECORDEMOS QUE LA LEY NOS INDICA 
QUE SÍ TENEMOS MENOS DE 20 MIL HABITANTES, COMO ES EL CASO DE 
AMACUZAC, ATLATLAHUCAN, COATLÁN DEL RÍO, MAZATEPEC, TETECALA, 
BUENO, PUES VAMOS A TOMAR UN PORCENTAJE COMO TAL Y NO EL 20% DEL 
TOPE. Y PARA ELLO, QUE SIEMPRE ME GUSTA COMENTARLO CADA PROCESO 
ELECTORAL, PUES BUENO, SERÁN 71 MIL 680 PESOS PARA PRECAMPAÑA Y 
HABLANDO DE CUERNAVACA, QUE ES LA CAPITAL Y MÁS SIGNIFICATIVO, 
BUENO, ESTAMOS HABLANDO DE 1 MILLÓN 154 MIL 048 PESOS. RECORDEMOS 
ESTOS SON LOS TOPES, SÍ, NO SIGNIFICA QUE EL RECURSO ES TOTAL QUE 
SE LES DÉ COMO UN EXTRA, NO, ESTE RECURSO LO PUEDEN ASUMIR DE SU 
GASTO POR SUPUESTO, PERO TAMBIÉN DE APORTACIONES DE MILITANTES Y 
SIMPATIZANTES EN ESPECIE Y TODO UNA GAMA QUE NOS CONLLEVA EN LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A QUE SIEMPRE Y CUANDO SEA MAYOR AL 50%, ES 
DECIR QUE SEA MAYOR EL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE EL PRIVADO. DE 
MI PARTE ES CUANTO Y ENHORABUENA POR ESTE ACUERDO. AGRADEZCO A 
TODAS Y A TODOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ POR SU EXPLICACIÓN. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO 
EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIONES 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL… YO. SI ME PERMITEN EN 
TERCERA RONDA. EN TERCERA RONDA YO QUISIERA SOLICITAR EN EL… EN 
EL ACUERDO CUARTO, DONDE DICE “UNA VEZ APROBADO EL PRESENTE 
ACUERDO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SE NOTIFIQUE 
PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO”, A PARTIR… YA DESDE HACE 
MUCHO TIEMPO YA ESTAS NOTIFICACIONES SE HACEN POR CORREO 
ELECTRÓNICO, POR LO QUE SOLICITARÍA QUE SUSTITUYERAN EL 
“PERSONALMENTE”, POR LOS CORREOS ELECTRÓNICOS 
CORRESPONDIENTES. POR MÍ ES CUANTO. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ COMO LA 
REALIZADA POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 11 MINUTOS DEL 
DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS 
CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MARTÍNEZ, PERDÓN, CON 
LAS OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS 
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ELECTORALES: LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO CONSEJERA. EL CUAL SE 
IDENTIFICA, DISCULPE, CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/240/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”. --------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. EL 
PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA  PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL 
CALENDARIO DE ACTIVIDADES A DESARROLLAR DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO DEL ESTADO DE MORELOS 2023-2024. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. ¡AH! Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN EL MISMO. SE APRUEBA… SEGUNDO. SE APRUEBA EL 
CALENDARIO DE ACTIVIDADES A DESARROLLAR DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO DEL ESTADO DE MORELOS 2023-2024, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. LAS ACTIVIDADES CONTENIDAS EN EL CALENDARIO DE 
ACTIVIDADES, PODRÁN SER MODIFICADAS CON MOTIVO DE LOS ACUERDOS 
EMITIDOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL O POR CAUSAS 
SUPERVINIENTES QUE PUDIERAN… QUE PUEDAN PRESENTARSE EN EL 
DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL QUE TIENE 
VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD, PREVIO ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, LO QUE SERÁ INFORMADO DE MANERA OPORTUNA A LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CANDIDATOS 
CIUDADANOS. CUARTO. EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y 
SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DE SU APROBACIÓN, POR EL MÁXIMO ÓRGANO 
DE DIRECCIÓN DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO LOCAL. QUINTO. HÁGASE DEL 
CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO AL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, PARA LOS 
EFECTOS CONDUCENTES. SEXTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A 
LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
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RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE 
INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN SEGUNDA RONDA Y LA 
CONSEJERA… Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES AHORA SÍ QUE 
ESTE CALENDARIO ELECTORAL, COMO CADA TRES AÑOS LO HE DICHO, ES 
NUESTRA GUÍA PARA TODOS, TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, YO ESPERO 
TAMBIÉN PARA LA CIUDADANÍA, PARA QUE NOS VIGILEN, PARA QUE NOS 
ACOMPAÑEN EN CADA UNO DE LOS PASOS. ANTERIORMENTE LOS 
CALENDARIOS LOS ENMARCÁBAMOS PATRICIO Y LOS PONÍAMOS EN CADA 
UNA DE LAS OFICINAS. RECORDARÁ AQUÍ PEPE QUE ESTÁ TAMBIÉN CON 
NOSOTROS. Y HAY QUE LLEVARLO, HAY QUE TENERLO Y HAY QUE LLEVAR A 
CABO CADA UNA DE ESTAS ACCIONES. YO VOY A PONER A CONSIDERACIÓN 
UNAS PEQUEÑAS MODIFICACIONES, CON LA INTENCIÓN DE SUMAR. QUIERO 
DECIR QUE ESTE CALENDARIO LO ESTUVIMOS TRABAJANDO DURANTE 
BASTANTE TIEMPO TODAS LAS ÁREAS CON LOS CONSEJEROS. Y BUENO, 
ATENDER, SI LES PARECE LO SIGUIENTE, QUE A LO MEJOR NADA MÁS FALTÓ 
DE QUE SE PRECISARA: EN LA ACTIVIDAD NÚMERO 64, SE… NOS ESTAMOS 
REFIRIENDO AL INFORME DEL ACUERDO QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
ESO ES PARA USTEDES PARTIDOS POLÍTICOS QUE TUVIMOS REUNIÓN HACE 
RATO, CONFORME A SUS ESTATUTOS, SOBRE EL PROCEDIMIENTO QUE 
APLICAN PARA… APLICARÁN PARA LA SELECCIÓN DE SUS CANDIDATURAS AL 
CARGO DE GUBERNATURA. ESTÁ MUY BIEN. SIN EMBARGO, ES NECESARIO 
QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INFORMEN AL RESPECTO DE LA SELECCIÓN 
INTERNA DE LA… DE LA CANTIDAD TOTAL DE CANDIDATURAS. ES DECIR, 
PARECIERA QUE ÚNICAMENTE ES DE GUBERNA… NO PARECIERA, LO DICE 
CLARAMENTE. ENTONCES HAY QUE SUMAR A TODAS LAS CANDIDATURAS. 
CONTINUANDO EN ELLO SOLICITÉ Y HOY NUEVAMENTE LO VUELVO A HACER, 
QUE SE INCLUYERAN EN EL CALENDARIO DE ACTIVIDADES, LO REFERENTE A 
LA TOTALIDAD DE ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL DESARROLLO DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. LO ANTERIOR 
CONFORME AL NUMERAL 33 DEL ANEXO 13 DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, REFERENTE A LOS LINEAMIENTOS DEL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, EN TÉRMINOS DE SU ÚLTIMA 
REFORMA, POR FAVOR, DEL ACUERDO INE/CG825/2022, DE FECHA 29 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, DADO QUE SÍ INCLUYERON ALGUNOS PERO NO 
SU TOTALIDAD Y YO CREO QUE VALDRÍA LA PENA PARA QUE TODAS Y TODOS 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS LO TENGAN Y LA CIUDADANÍA. ASIMISMO, 
CONSIDERANDO EL OFICIO INE/UTSI/2354, POR MEDIO DE CUAL EL INGENIERO 
JOSÉ HUMBERTO TORRES ANTUÑANO, COORDINADOR DE LA UNIDAD 
TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, NOS REMITIÓ LA LISTA DE ENTREGABLES Y FECHAS MÁXIMAS 
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DE EJECUCIÓN Y REVISIÓN DEL PROGRAMA PREP, PARA ESTE AÑO, SUGIERO 
QUE JUNTO CON EL REGLAMENTO, CUADREMOS Y TENGAMOS AHÍ A MANO, 
RECORDANDO QUE ESTAMOS YA PRÓXIMOS, A MÁS TARDAR EL 02 DE 
SEPTIEMBRE DEBE DE ESTAR INTEGRADAS ÉSTAS Y DOS MÁS COMISIONES. 
MUY BIEN, POR OTRA PARTE SUGIERO INCLUIR EN EL CALENDARIO DE 
ACTIVIDADES LO REFERENTE A LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS Y QUE 
ESTO ES NUEVO TOTALMENTE, ES UNA REFORMA DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, QUE RECORDEMOS EN LA… CUANDO FUE LA REFORMA 2014, 
SE CONTRAVIRTIÓ ESTE REGLAMENTO, SIN EMBARGO, QUEDÓ FIRME COMO 
DE OBSERVANCIA PARA TODAS Y TODOS LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES. Y TENEMOS ALGO NUEVO QUE SE LLAMA CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS CONÓCELES. RECORDARÁN AQUÍ LOS REPRESENTANTES DE 
PARTIDO POLÍTICO, QUE DE CIERTA MANERA A MI PARECER, AVANZAMOS, 
MÍNIMO AQUÍ EN EL ESTADO DE MORELOS Y TENÍAMOS INFORMACIÓN 
RESPECTO A CUESTIONES DE CADA UNO DE LOS CANDIDATOS, PERO AHORA 
VIENE EN EL REGLAMENTO TODO UN LINEAMIENTO QUE SÍ YA ES BASTANTE 
AMPLIO Y QUE A MI PARECER DA LA OPORTUNIDAD, TANTO EL PREP DE 
CONTRATARLO, COMO DE LLEVARLO NOSOTROS A CABO, CONSIDERO QUE 
CON ESA PARTE DE… QUE AVANZAMOS LA VEZ PASADA O LA ELECCIÓN 
PASADA, PUES BUENO, SE PODRÍA IR GENERANDO AQUÍ. ENTONCES BAJO 
ESA CIRCUNSTANCIA, SOLICITO QUE PUDIÉRAMOS NOSOTROS INTEGRAR 
LOS LINE… BUENO, LO QUE VIENE REFERENCIADO EN LOS LINEAMIENTOS 
PARA EL USO DEL SISTEMA CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES, PARA 
ESTE PROCESO ELECTORAL LOCAL, APROBADOS MEDIANTE ACUERDO 
INE/CG616/2022, DE FECHA 07 DE SEPTIEMBRE DEL 2022, EN EL CUAL SE 
CONTEMPLA, CHEQUEN, LA LISTA DE DOCUMENTOS E INFORMES, ASÍ COMO 
LAS FECHAS MÁXIMAS DE APROBACIÓN Y REMISIÓN DEL INE. ES COMO UN 
PREP PARALELO POR ASÍ DECIRLO, PERO DE CONÓCELOS ¿NO? ENTONCES 
ESTAMOS AHÍ A MI PARECER, EN TIEMPO Y FORMA, PARA QUE PODA… SI LO 
TIENEN A BIEN, LO PODAMOS INTEGRAR Y TODAS Y TODOS CUIDEMOS CADA 
UNO DE LOS TIEMPOS QUE CORRESPONDE Y EN ESPECIAL LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PORQUE PUES AHÍ ESTARÁN CLAROS CON TODO LO QUE IREMOS 
HACIENDO PASO A PASO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y ENHORABUENA POR 
ESTE CALENDARIO QUE SERÁ NUESTRO EJE EN ESTE PROCESO ELECTORAL”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BUENO, YO 
NADA MÁS QUIERO APROVECHAR ESTE MOMENTO Y ASÍ LE REGALO MIS 
MINUTOS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, QUE SE PASÓ DEL TIEMPO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO, VI QUE…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE… NADA MÁS PARA 
PARA RECONOCER, PARA RECONOCER A TODAS LAS ÁREAS OPERATIVAS, 
ABSOLUTAMENTE TODAS LAS ÁREAS QUE ESTUVIERON TRABAJANDO 
DURANTE MÁS DE TRES MESES EN LA ELABORACIÓN DE ESTE CALENDARIO 
Y CUADRANDO PERFECTAMENTE BIEN LAS ACTIVIDADES QUE EN ALGÚN 
MOMENTO VAMOS A TENER QUE LLEVAR EN CONJUNTO CON LAS 
ACTIVIDADES QUE VA A REALIZAR EL INE. DE VERDAD MUCHÍSIMAS GRACIAS 
POR LA ENTREGA Y EL INTERÉS EN ESTE… EN LA EJECUCIÓN DE ESTE 
CALENDARIO, QUE A PARTIR DE ESTE MOMENTO VA A SER LA GUÍA DE TODAS 
LAS ACTIVIDADES QUE VAMOS A REALIZAR. BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
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CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE SI SE TIENE BIEN APROBAR 
ESTAS SUGERENCIAS QUE FORTALECEN EL CALENDARIO, YO SOLICITARÍA DE 
LA MANERA MÁS ATENTA QUE SE LES NOTIFIQUE VÍA CORREO ELECTRÓNICO, 
COMO LO TENEMOS, PERO YA EL ÚLTIMO… ESTA ÚLTIMA VERSIÓN A LA 
BREVEDAD POSIBLE QUE… Y QUE SE PUEDAN IMPACTAR, SI ES QUE SE 
APRUEBAN ESTAS OBSERVACIONES, PARA QUE LO TENGAN, PARA EL INICIO 
DEL PROCESO ELECTORAL QUE ESTÁ PRÓXIMO. Y TAMBIÉN DE MANERA… 
TAMBIÉN PUEDE SER POR NOTIFICACIÓN POR CORREO ELECTRÓNICO, 
NOTIFICARLO AL INSTITUTO NACIONAL, A LA VOCALÍA, A LA DE VINCULACIÓN, 
AL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, A LA FISCALÍA ESTE ELECTORAL, ¿PARA 
QUÉ? PARA QUE TENGAMOS TODO ESE ANDAMIAJE QUE NOSOTROS SOMOS 
EJE RECTOR PARA NUESTRA ELECCIÓN LOCAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MUY IMPORTANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. BIEN, 
UNA PREGUNTA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, ¿USTED QUERÍA HACER USO 
DE LA VOZ? NO. OK. PERFECTO. BIEN, EL LICENCIADO… SECRETARIO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES NADA MÁS PARA SUMARME A LAS 
FELICITACIONES Y RECONOCIMIENTOS DEL TRABAJO QUE… DE LOS 
TRABAJOS QUE SE REALIZARON PARA TENER YA EL CALENDARIO ELECTORAL 
QUE REGIRÁ ESTE PROCESO ELECTORAL. PUES BIEN, ME GUSTARÍA 
DESTACAR LA…  QUE LA ACTIVIDAD SI BIEN ES CIERTO SALIÓ DE LA COMISIÓN 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, LA VERDAD ES QUE LA SUMA DE, 
DE MUCHOS ESFUERZOS. RECONOCER EN ESPECÍFICO Y ESTO YA ES UNA 
COSTUMBRE, AL LICENCIADO FRANCISCO DE JESÚS MARTÍNEZ, QUE PUES ES 
EL QUE COORDINÓ DE ALGUNA FORMA PUES EN GRAN MEDIDA ESTOS 
TRABAJOS ¿NO? ASIMISMO, PUES AL SECRETARIO EJECUTIVO QUE PUES 
NOS COORDINÓ AHORA SÍ QUE ESTE… CON TODAVÍA ESTE… CON MUCHO 
MÁS FUERZA. Y PUES BUENO, ESTO ES PARA NO DEJAR PASAR EL 
RECONOCIMIENTO PUES TAMBIÉN A LA… A LA CONTADORA ROSARIO 
MONTES, A LA LICENCIADA KARINA ORTEGA Y PUES A TODOS LOS 
COORDINADORES QUE TAMBIÉN NOS APOYARON PARA SACAR ESTE TEMA. 
ES CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO 
EJECUTIVO. Y GRACIAS POR LA MENCIÓN DE LAS PERSONAS QUE 
ESTUVIERON INVOLUCRADAS EN ESTE TRABAJO. BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS… LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUARTO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ELECTORAL JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
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RODRÍGUEZ, EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/241/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. EL PUNTO NÚMERO 
CINCO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL 
TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DESIGNA A LA CIUDADANA 
LICENCIADA ABIGAIL MONTES LEYVA, COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON BASE EN LO 
RAZONADO EN LA PARTE… EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
EXPEDIRÁ EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO A LA CIUDADANA LICENCIADA 
ABIGAIL MONTES LEYVA, COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, ANTE EL PLENO DEL MISMO. CUARTO. NOTIFÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO A LA LICENCIADA ABIGAIL MONTES LEYVA, PARA LOS 
EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, REMITIR EL PRESENTE ACUERDO VÍA CORREO 
ELECTRÓNICO, A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. SEXTO. EL 
PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DEL 
DÍA DE SU APROBACIÓN. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA SE VE INTENCIÓN 
DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA ROCÍO CARRILLO”. LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA. ESTABA REVISANDO EL ACUERDO DONDE SE ESTÁ 
HACIENDO O SE VA A HACER O APROBAR EL NOMBRAMIENTO DE ABIGAIL 
MONTES. NADA MÁS QUE TENGO UNA DUDA, ¿CUÁL FUE EL ÚLTIMO CARGO 
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QUE ELLA TUVO AHÍ EN EL CONSEJO?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO POR FAVOR 
PODRÍA RESPONDER”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
MUCHO GUSTO. COMENTAR QUE EL ÚLTIMO CARGO QUE TUVO LA 
LICENCIADA ABIGAIL, LA MAESTRA ABIGAIL MONTES, FUE PRECISAMENTE 
COMO COORDINADORA DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ADSCRITA A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ESTE… LICENCIADA CARRILLO ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “¿EN 
ÚLTIMAS FECHAS? ¿ESE ES EL ÚLTIMO CARGO QUE ELLA TUVO?”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ASÍ ES LICENCIADA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “OK. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS Y EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. NADA 
MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PRIMERO AGRADECER 
QUE SE PONGA CONSIDERACIÓN DEL PLENO ESTA PROPUESTA PARA 
OCUPAR LA VACANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA. RECONOZCO EN LA 
LICENCIADA ABIGAIL LA CAPACIDAD Y EL TRABAJO QUE HA VENIDO 
DESARROLLANDO A LO LARGO DE ESTA TEMPORALIDAD QUE LLEVA EN EL 
INSTITUTO. CONOCE LA DIRECCIÓN JURÍDICA, DADO QUE ESTUVO TAMBIÉN 
AHÍ. HA ESTADO Y ATENDIENDO A LO QUE COMENTA LA REPRESENTACIÓN, 
HA ESTADO EN DIFERENTES ÁREAS DE ESTE INSTITUTO, HA ESTADO EN LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA, HA ESTADO TAMBIÉN DE ASISTENTE DE UNA 
CONSEJERÍA, AHORA SE GANÓ POR MÉRITOS PROPIOS TAMBIÉN ESTA 
COORDINACIÓN DEL SPEN Y HOY LA VERDAD ES QUE SÍ ME DA GUSTO Y SE 
LO COMENTÉ EN LA ENTREVISTA A LA ABOGADA, QUE HAYA DECIDIDO 
PARTICIPAR EN ESTA INVITACIÓN QUE LE HIZO EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
PARA OCUPAR LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL IMPEPAC. YO SÓLO QUISIERA 
PONER A CONSIDERACIÓN QUE SE AGREGARA UN PUNTO DE ACUERDO Y EL 
CORRESPONDIENTE RAZONAMIENTO DE LOS… EN LOS CONSIDERANDOS, 
DADO QUE TAL COMO SE NOS INFORMÓ AL INICIO DE ESTA SESIÓN, NO 
CONTAMOS EN ESTE MOMENTO CON UN SECRETARIO EJECUTIVO, DADO QUE 
SE ENCUENTRA EN UN ESTADO DE SALUD DELICADO, QUE LE IMPIDE 
CUMPLIR EN ESTE MOMENTO SUS ATRIBUCIONES Y QUE BUENO, LO TRATÓ 
DE HACER A PESAR DE LA ENFERMEDAD, SIN EMBARGO, BUENO, TUVO ESTA 
RECAÍDA, QUE EN ESTE MOMENTO TAMBIÉN SE PUEDA DESIGNAR A LA 
ABOGADA COMO SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, EN VIRTUD DE QUE DE LO CONTRARIO EXISTIRÍA UNA 
IMPOSIBILIDAD PARA LA COMISIÓN, DE PODER PROPONERLA, DADO QUE LA 
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COMISIÓN TENDRÍA QUE ESTAR PRESENTE EL SECRETARIO EJECUTIVO 
DANDO FE PRECISAMENTE DE ESTE ACTO Y NO CONTAMOS ACTUALMENTE 
CON ÉL. ENTONCES EL CONSEJO PUEDE VÁLIDAMENTE ASUMIR ESTA 
FUNCIÓN Y DESDE ESTE ACUERDO EN EL CUAL SE LE NOMBRA DIRECTORA 
JURÍDICA, PUES TAMBIÉN NOMBRARLA SECRETARIA TÉCNICA DE LA 
COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, A EFECTO DE QUE A LA BREVEDAD LA 
COMISIÓN DE REFERENCIA, PODAMOS LLEVAR A CABO LAS SESIONES QUE 
ESTÁN PENDIENTES Y ATENDER LOS TEMAS QUE SE NECESITAN, PREVIO A 
SER APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA EL INICIO 
DEL PROCESO ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERO, CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERMÍTAME, PERMÍTAME, PORQUE HAY UNA MOCIÓN AL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, POR PARTE DE LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. 
¿LA ACEPTA CONSEJERO?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS CONSEJERO POR ACEPTAR LA MOCIÓN. 
COMENTÓ USTED AHORITA QUE LA LICENCIADA O MAESTRA ABIGAIL 
MONTES, ESTUVO COMO ASISTENTE CON ALGUNA CONSEJERA O ALGÚN 
CONSEJERO, ME PODRÍA INDICAR DE QUIÉN”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
GRACIAS. Y ME GUSTARÍA QUE EN ESTE CASO FUERA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA QUIEN, PERDÓN POR CONTESTAR, TOMAR LA PALABRA, QUIEN 
DIERA LA RESPUESTA, SÍ ESTUVO COMO ASISTENTE DE UNA CONSEJERÍA, 
PREVIO A OBTENER EL CARGO DE COORDINADORA. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. SECRETARIO EJECUTIVO PODRÍA DAR 
RESPUESTA AL TEMA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. Y A LA REPRESENTACIÓN DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, COMENTAR QUE LA LICENCIADA 
ABIGAIL MONTES, SE INCORPORA AL INSTITUTO ESTATAL… A ESTE 
INSTITUTO, MEDIANTE CONCURSO PÚBLICO EN EL PROCESO PASADO 
ANTERIOR, EN UNA CONVOCATORIA QUE SE HIZO PARA EL PROCESO 
ELECTORAL 2020-2021. EN LA DIRECCIÓN JURÍDICA, POSTERIORMENTE TRAS 
EL TRABAJO REALIZADO, TENGO ENTENDIDO QUE PUDO INCORPORARSE A 
LA… COMO ASISTENTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
POSTERIORMENTE ELLA MEDIANTE CONCURSO PÚBLICO QUE SE REALIZÓ 
POR PARTE DE LA… DEL SPEN, PUES ELLA GANA LA COORDINACIÓN DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL, MEDIANTE EL PROCEDIMIENTO… UN 
PROCEDIMIENTO PÚBLICO Y ES EL CARGO QUE HA OSTENTADO HASTA EL DÍA 
DE HOY LA MAESTRA ABIGAIL MONTES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
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PARTICIPACIONES. PERDÓN, PERDÓN, CONSEJERO, CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN SEGUNDA RONDA. UNA DISCULPA”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS, GRACIAS. MUY BIEN, PUES ENHORABUENA CON ESTE ACUERDO. 
YO VOY A PROPONER LO SIGUIENTE: MIREN, PARA EVITAR ESTAS 
CIRCUNSTANCIAS, NORMALMENTE NUESTROS ACUERDOS Y ES ENTENDIBLE, 
DADO QUE ESTÁ ESE CAMBIO, AUNQUE HAY GENTE DE MUCHA EXPERIENCIA 
EN EL ÁREA. DENTRO DEL ACUERDO SE REFERENCIAN LOS DE… LOS 
DOCUMENTOS VERSIÓN PÚBLICA, CON LOS QUE SE CORROBORA QUE LA 
CIUDADANA, EN ESTE CASO LA MAESTRA, CUMPLE CON CADA UNO DE LOS 
REQUISITOS CONTEMPLADOS EN EL REGLAMENTO INTERNO Y EN EL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. Y AHÍ ENTONCES 
VIENE TAMBIÉN ESA PARTE CURRICULAR DE SUS ÚLTIMOS EMPLEOS, PARA 
QUE QUEDE MUY, MUY CLARO. NORMALMENTE ASÍ ES. PEPE QUE ACABA DE 
SER NOMBRADO, PERDÓN, EL LICENCIADO BARENQUE, DE IGUAL MANERA. 
¿POR QUÉ? PORQUE ES LO QUE LE DA FUERZA. ¿EL ACUERDO QUE ESTÁ 
DICIENDO? YO, LA PERSONA QUE PROPONE LA PRESIDENCIA POR 
REGLAMENTO DE ELECCIONES, CUMPLE CON TODOS ESTOS REQUISITOS Y 
SE PONE A CONSIDERACIÓN. ESA ES LA IDEA DEL ACUERDO. AHORA, 
RESPETUOSAMENTE SUGIERO DAR VISTA DEL ACUERDO A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, PORQUE 
AFORTUNADAMENTE Y QUÉ BUENO, ELLA ES MIEMBRO DEL SPEN Y ES 
IMPORTANTE TAMBIÉN LA DECISIÓN QUE TOMA LA MAESTRA, ¿POR QUÉ? 
PORQUE IGUAL QUE EL LICENCIADO BARENQUE, SE SEPARAN DEL SPEN, 
PORQUE VA DE MANERA TITULAR EN ÉSTA, TAL CUAL VIENE EL ACUERDO, 
ENTONCES SE TIENE QUE SEPARAR DEL SPEN. Y BUENO, YA HAREMOS EL 
PROCEDIMIENTO ¿NO? PERO TENEMOS QUE NOSOTROS DARLE CUENTA A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL DEL INE, 
POR SUPUESTO, DADO QUE ES PARTE ELLA DEL SERVICIO PROFESIONAL Y 
BUENO, YA TENDRÁ ELLA QUE DE MANERA, A MI PARECER INMEDIATA, 
GENERAR LAS ACCIONES Y NOSOTROS DARLE CUENTA AL INE, PARA QUE SE 
SEPA LA SITUACIÓN QUE SE ESTÁ REALIZANDO EN ESTE INSTITUTO. ASÍ QUE 
BUENO, PUES ENHORABUENA Y ATENTO A LA VOTACIÓN, PARA LLEVAR A 
CABO LA TOMA DE… ¿NO VA A TOMAR PROTESTA? BUENO, ENTONCES SIN 
TOMA DE PROTESTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PARA FELICITARLA. AHORA, SÍ EN TERCERA 
RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LA… Y 
USTED MAESTRA PRESIDENTA, CONSEJERA PRESIDENTA, PERDÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, CONSEJEROS SI ME PERMITEN, ESTE… TOMAR PRIMERO EL 
USO EL USO DE LA, DE LA VOZ. BUENO, NADA MÁS PARA COMENTAR ANTE 
LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE LA, LA 
LICENCIADA ABIGAIL LLEGÓ AL IMPEPAC POR SU PROPIO CURRÍCULUM Y 
MIENTRAS TANTO ESTUVO EN LA DIRECCIÓN, EN LA DIRECCIÓN JURÍDICA, 
EN… UNA VEZ QUE DEJÓ LA DIRECCIÓN JURÍDICA SÍ ESTUVO UN TIEMPO 
COMO ASISTENTE EN UNA CONSEJERÍA Y POSTERIORMENTE POR SUS 
PROPIOS MÉRITOS, CONCURSÓ EN UNA CONVOCATORIA ABIERTA, LA CUAL 
GANÓ POR EVIDENTEMENTE SUS MÉRITOS. ANTES DE LLEGAR A ESTE 
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NOMBRAMIENTO, SÍ QUISIERA COMPARTIR CON USTEDES, QUE SE PUSIERON 
A LA… A CONSIDERACIÓN DE TODAS LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
NUEVE CURRÍCULUMS DE PERSONAS QUE CUMPLÍAN CON EL PERFIL PARA 
PODER OCUPAR ESTE PUESTO. A PARTIR DEL ANÁLISIS DE ESTOS 
CURRÍCULUMS, NOS QUEDAMOS CON SEIS CANDIDATOS, A LOS CUALES LES 
REALIZAMOS VARIAS ENTREVISTAS EXHAUSTIVAS Y FINALMENTE DESPUÉS 
DE UN… UNA MESA DE ACUERDOS ENTRE CONSEJEROS, SE LLEGÓ A LA 
CONCLUSIÓN DE QUE EL MEJOR PERFIL EN ESTE MOMENTO, ES LA MAESTRA 
ABIGAIL MONTES. YO NADA MÁS BUENO, QUERÍA COMENTARLES TODO EL 
TRABAJO QUE ESTÁ DETRÁS DE ESTE ACUERDO. Y BUENO, PUES OJALÁ, 
OJALÁ Y VAYAMOS Y TRANSITEMOS TODOS EN ESTE CAMINO. POR MI ES 
CUANTO. Y AHORA SÍ CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON EL 
PERMISO DE LOS PRESENTES. MIREN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
ALGUNAS CUESTIONES: EN EL ANTECEDENTE NÚMERO OCHO, SOLICITO QUE 
SE ADJUNTE LA DOCUMENTACIÓN QUE DIO… PERDÓN, DISCULPEN, QUE DIO 
BASE A DICHA DETERMINACIÓN. TAMBIÉN, ASIMISMO, SOLICITARÍA INSERTAR 
COMO UN ANTECEDENTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/063/2023, EN DONDE 
JUSTAMENTE SE NOMBRA COMO COORDINADORA DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL A LA MAESTRA ABIGAIL, PARA QUE TAMBIÉN CONSTE Y POR UN 
PRINCIPIO DE CERTEZA Y TRANSPARENCIA, SEPAMOS DE DÓNDE EMANA 
PRECISAMENTE EL ÚLTIMO CARGO DE LA FUNCIONARIA QUE EL DÍA DE HOY 
SE PROPONE COMO DIRECTORA JURÍDICA. DE IGUAL FORMA, SOLICITO QUE 
SE AGREGUE UN PUNTO DE ACUERDO EN DONDE ADEMÁS DE REMITIR DICHO 
ACUERDO DE NOMBRAMIENTO DE LA LICENCIADA ABIGAIL MONTES LEYVA, 
TAMBIÉN DICHO PUNTO DE ACUERDO SE PROPONE, DADO QUE ASÍ LO 
ESTIPULAN EL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INE, TAMBIÉN GIRAR COPIA 
DEL PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN DE… CON 
LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDO EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES COMENTAR DE 
MANERA ANTICIPADA LA VOTACIÓN, QUE MORALMENTE ACOMPAÑO ESTE 
ACUERDO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SIN EMBARGO, JURÍDICAMENTE Y DADO QUE 
EFECTIVAMENTE SIEMPRE MIS VOTOS HAN ESTADO APEGADOS A TOTAL 
DERECHO Y QUE… Y DADO QUE LA MAESTRA ABIGAIL LABORÓ UN MOMENTO 
CONMIGO, EN LA CUAL LO ÚNICO QUE DEJÓ FUE BUENAS EXPERIENCIAS Y 
MUESTRA DE SU CAPACIDAD, TAN ES ASÍ QUE LOGRÓ CONCURSAR UN 
CARGO DEL SPEN, EL CUAL GANÓ CON TODOS LOS PUNTOS NECESARIOS, 
PUES PASÓ EN PRIMER LUGAR Y ESO DEMUESTRA QUE CUENTA CON LOS 
CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA ACEPTAR ÉSTE Y CUALQUIER OTRO 
CARGO QUE SE PONGA DENTRO DE SU TRAYECTORIA LABORAL. FELICITARLA 
DE ANTEMANO. SIN EMBARGO, COMO LO REFIERO, VOY A PRESENTAR EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 35, FRACCIÓN PRIMERA DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, QUE FUE 
APROBADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2023. Y A EFECTO DE 
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CUMPLIR CON LOS PRINCIPIOS DE CERTEZA, LEGALIDAD, IMPARCIALIDAD, 
EQUIDAD, OBJETIVIDAD, PROFESIONALISMO Y MÁXIMA PUBLICIDAD, QUE 
RIGE EN EL ACTUAR DEL ESTE INSTITUTO Y LA DE LA VOZ, MANIFIESTO QUE 
ME EXCUSO DE PARTICIPAR EN EL… EN LA DISCUSIÓN DEL PRESENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, A EFECTO DE CUMPLIR CON LOS PRINCIPIOS YA 
REFERIDOS. Y PUES… YA QUE PODRÍA ENCONTRARME EN LA HIPÓTESIS 
PLANTEADA POR EL ARTÍCULO 34, FRACCIÓN NOVENA, ELLO EN RAZÓN, 
COMO LO MENCIONÉ HACE UN MOMENTO, QUE LA MAESTRA ABIGAIL MONTES 
LEYVA, FUNGIÓ COMO ASISTENTE ELECTORAL ADSCRITA A MI CONSEJERÍA. 
Y DERIVADO DE LAS FUNCIONES QUE DESEMPEÑABA Y POR LAS 
CARACTERÍSTICAS DE LAS MISMAS, ESTUVO EN CONTACTO DIRECTO Y 
PERMANENTE CON LA DE LA VOZ, DE AHÍ QUE EN USO DE LAS ATRIBUCIONES 
QUE ME CONFIERE EL ARTÍCULO QUINTO, INCISO E) DEL ORDENAMIENTO YA 
CITADO, ES QUE ME MANIFIESTO PARA EXHORTARME DE ESTE… SEPARARME 
DE ESTA VOTACIÓN. PERO SIN DUDA, COMO LO REPITO, RECONOZCO EN ELLA 
GRANDES CARACTERÍSTICAS QUE LA HAN LLEVADO A OCUPAR EL ESPACIO 
QUE ACTUALMENTE LABORA, EL CUAL FUE APROBADO POR UN… POR UN 
EXAMEN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y NO ME QUEDA MÁS QUE 
AGRADECER Y RECONOCERLE EL GRAN DESEMPEÑO QUE HA TENIDO EN SUS 
DIFERENTES CARGOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, POR MAYORÍA, SIENDO LAS 17 HORAS CON 42 
MINUTOS. ME PERMITO ESTE REALIZAR UNA VEZ MÁS EL SENTIDO DEL… DE 
LA VOTACIÓN. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, CON LA EXCUSA REALIZADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES DE LAS… DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y EL MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO, ALVARADO RAMOS, EL CUAL SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/242/2023. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y ANTES DE 
CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA 
AQUÍ PRESENTE EN ESTA SESIÓN PÚBLICA, LA MAESTRA ABIGAIL MONTES. 
MUCHÍSIMAS FELICIDADES Y CONFIAMOS, CONFIAMOS EN TI. GRACIAS POR 
ACEPTAR ESTA ENCOMIENDA. AHORA SÍ, ESTE… SECRETARIO POR FAVOR 
CONTINUEMOS CON EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------- 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. EL PUNTO 
NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DEL PROCESO ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA DESIGNACIÓN POR ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
DESIGNACIÓN DE ENCARGO DE DESPACHO, PARA OCUPAR CARGOS Y 
PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, EN EL 
SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. 
PROCESO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS, LOS CUALES SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA 
DESIGNACIÓN DE LA LICENCIADA MARÍA DEL CARMEN TORRES GONZÁLEZ, 
FUNCIONARIA DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL, COMO ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, POR UN PERÍODO DE SEIS MESES, ESTO ES DEL PRIMERO DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023 AL 29 DE FEBRERO DEL 2024, EN TÉRMINOS DEL 
ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, ASÍ COMO DE LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO, ENCARGADOS DE 
DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL DEL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES. TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO PARA QUE EMITA EL OFICIO DE ADSCRIPCIÓN 
CORRESPONDIENTE, EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 392 
DEL ESTATUTO, ASIMISMO, A LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO DEL IMPEPAC, A REALIZAR LAS ALTAS ADMINISTRATIVAS 
RESPECTIVAS, UNA VEZ APROBADO POR EL MÁXIMO ÓRGANO DE 
DELIBERACIÓN. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA 
QUE A TRAVÉS DEL ÓRGANO DE ENLACE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO 
A LA LICENCIADA MARÍA DEL CARMEN TORRES GONZÁLEZ, PARA LOS 
EFECTOS CONDUCENTES. QUINTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, PARA QUE A TRAVÉS DEL ÓRGANO DE ENLACE, SE REMITA EL 
PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
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COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
PRIMERA RONDA NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA TAMPOCO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS DE MANERA 
BREVE, PARA COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE SE ENCONTRABA 
ENCARGADA… DE ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LA 
CONTENCIOSO, EL LICENCIADO LUIS, SIN EMBARGO, DADO QUE HAN 
FENECIDO LOS PLAZOS LEGALES OTORGADOS POR EL SPEN PARA 
CONTINUAR CON LA ENCARGADURÍA, ES QUE SE ESTÁ NOMBRANDO A LA 
LICENCIADA MARI CARMEN Y CON ELLO PUES OBVIAMENTE DARLE LA… EL 
RECIBIMIENTO A ESTA ÁREA, QUE SABEMOS QUE SOBREMANERA TIENE UNA 
CARGA DE TRABAJO GRANDE, PERO CREO QUE HACIENDO EQUIPO VA A 
LOGRAR MUCHOS OBJETIVOS Y POR TANTO EL CONSEJO CUMPLIRÁ EN 
TIEMPO Y FORMA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, PUES 
PARA REFERIR, PARA REFERIR Y AGRADECER PUES AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN RESPECTIVA, A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, DADO QUE SE 
HIZO UNA CONSULTA PARA SABER JUSTAMENTE DE LA VIABILIDAD DEL 
NOMBRAMIENTO DE ESTA FUNCIONARIA DE LA RAMA ADMINISTRATIVA Y EN 
UN TIEMPO PODEMOS DECIR, CASI RÉCORD, EL INE CONTESTÓ. ESTO, 
BUENO, PUES ES UNA MUESTRA DE ESTA COLABORACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL QUE HAY ENTRE EL INE Y EL IMPEPAC, DE PODER 
RESPONDER DE MANERA INMEDIATA, JUSTAMENTE EL DÍA DE HOY POR LA 
MAÑANA Y DE INMEDIATO SE HICIERON PUES LA PREPARACIÓN DEL 
ACUERDO CORRESPONDIENTE, SE LLEVÓ A CABO LA SESIÓN DE COMISIÓN 
DEL SPEN Y ESTAMOS JUSTAMENTE TAMBIÉN AHORA EN ESTE MOMENTO, 
PUES HACIENDO EL ANÁLISIS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO. ENTONCES 
EN ESE SENTIDO, PUES TAMBIÉN MI AGRADECIMIENTO A EL ÓRGANO DE 
ENLACE DEL IMPEPAC, A LA LICENCIADA LUCERO MORÁN VÁZQUEZ, DADA 
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JUSTAMENTE LA PRONTITUD COMO SE REMITIÓ LA RESPUESTA DE LA 
VIABILIDAD, REITERO, DE LA LICENCIA… PARA QUE EVENTUALMENTE SEA 
NOMBRADA ENCARGADA DE DESPACHO, LA LICENCIADA MARÍA DEL CARMEN 
TORRES GONZÁLEZ. DE IGUAL FORMA, COMO LO HICE EN EL ACUERDO 
ANTERIOR, AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO EN DONDE TAMBIÉN SE 
INSTRUYA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A QUE SE REMITAN EL PRESENTE 
ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS 
PÚBLICOS LOCALES DEL INE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES BUENO, 
DÁNDOLE LA BIENVENIDA A NUESTRA COMPAÑERA LA LICENCIADA MARÍA 
DEL CARMEN TORRES GONZÁLEZ, QUE YA LLEVA BASTANTES AÑOS 
LABORANDO CON NOSOTROS, QUE HA DEMOSTRADO SU CAPACIDAD Y HA 
DEMOSTRADO SU ENTREGA A ESTA INSTITUCIÓN. ENTONCES BUENO, PUES 
AL FINAL DE CUENTAS LO QUE ESTAMOS HACIENDO ES CONFORMANDO EL 
EQUIPO QUE VAN PARA INICIAR EL PROCESO ELECTORAL EL PRÓXIMO 
PRIMERO DE SEPTIEMBRE. ASÍ QUE BUENO, PUES SI SE TIENE A BIEN ESTE… 
YA APROBAR ESTE ACUERDO, PUES ESTAREMOS YA CON UN NUEVO EQUIPO 
GENERANDO ACCIONES QUE SE DEBEN DE VER TRADUCIDAS, SE DEBEN DE 
VER IMPACTADAS EN LOS ACTOS DE ESTA MISMA INSTITUCIÓN. ASÍ QUE 
ENHORABUENA POR LA LICENCIADA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, NADA MÁS 
BUENO TAMBIÉN DARLE LAS GRACIAS A LA LICENCIADA MARI CARMEN, POR 
HABER ACEPTADO LA PROPUESTA DE ENCABEZAR ESTA ENCARGADURÍA DE 
DESPACHO EN EL ÁREA DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL. ES UN ÁREA EN 
ESTE MOMENTO SABIDO POR TODOS, MUY SENSIBLE. Y BUENO, LAS 
RESPONSABILIDADES QUE HEMOS TOMADO TODAS LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, HA SIDO INICIAR A TOMAR ACCIONES, PARA GARANTIZAR LOS 
MEJORES RESULTADOS Y SOBRE TODO ANTES DE INICIAR EL PROCESO 
ELECTORAL. DE NUEVO MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA MARI CARMEN. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON 
EL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 52 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO 
DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EL CUAL SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/243/2023. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”.----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, PUES 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO 
LAS 17 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL AÑO 
2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIO URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR 
SU PRESENCIA ANTE ESTE LLAMADO. QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE”.  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. --------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 

DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 

 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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IMPEPAC/CEE/239/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS; DESTINADOS A CUBRIR COMPROMISOS LABORALES DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL MES DE AGOSTO DEL PRESENTE EJERCICIO 
FISCAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 
59 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, DEL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-239-S-E-U-30-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/240/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA 
APROBACIÓN DE LOS TOPES DE GASTOS DE PRECAMPAÑA PARA PRECANDIDATOS DE LA 
ELECCIÓN DE GUBERNATURA, DIPUTADOS AL CONGRESO DEL ESTADO E INTEGRANTES 
DE LOS AYUNTAMIENTOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS 
Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES: LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y 
LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-240-S-E-30-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/241/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA  PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE 
APRUEBA EL CALENDARIO DE ACTIVIDADES A DESARROLLAR DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO DEL ESTADO DE MORELOS 2023-2024. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO 
ELECTORAL JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 

Sin votos particulares.  
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Sesión de fecha 30 de Agosto 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-241-S-E-U-30-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/242/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO CINCO 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, CON LA EXCUSA REALIZADA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EL LICENCIADO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO, 
ALVARADO RAMOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-242-S-E-U-30-08-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/243/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN POR ENCARGADURÍA DE 
DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO 
PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL 
EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 52 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EL CUAL SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/243/2023. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-243-S-E-30-08-23.pdf 
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